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COMUNICAT  DE  PRESĂ


Deschiderea procesului de acreditare la Romstal U21 European Table Tennis Championships de la Cluj Napoca


Federația  Română de Tenis de Masă organizează, în colaborare cu European Table Tennis Union (ETTU), întrecerile Romstal U21 European Table Tennis Championships.
[bookmark: _GoBack]Pentru instituțiile media care doresc să-și trimită reprezentanții la Romstal U21 European Table Tennis Championships, Federația Română de Tenis de Masă și European Table Tennis Union (ETTU) anunță deschiderea procesului de acreditare.
Acest proces se va desfășura în perioada 30 august-12 septembrie 2022, iar jurnaliștii care doresc să participe la Romstal U21 European Table Tennis Championships trebuie să trimită un email de confirmare - cu numele complet, instituția media pe care o reprezintă, adresa de email și numărul de telefon - la următoarele adrese de email: danielremes@yahoo.com și press@ettu.org.
	Cererile de acreditare trimise după 12 septembrie 2021 nu mai sunt acceptate.

	Fotografii acreditați nu vor avea acces pe FOP (suprafața de joc), ei putând să tragă cadre din tribune sau la zona mixtă.
Tot jurnaliștii vor avea acces în zona mixtă pe întreaga durată a competiției.

	Romstal U21 European Table Tennis Championships, va fi organizată de către Federatia Română de Tenis de Masă si European Table Tennis Union, în perioada 14-18 septembrie 2022, la Cluj Napoca, în BT Arena.


Vă mulțumim și vă așteptăm cu drag.
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